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Veríte našim politikom, že slovenský systém S-300 Rusi nezničili, aj keď minister Naď
hovorí, že klamať sa môže? Ale aj keby, nemusí nám to byť ľúto, veď to bol len „starý
šrot“. Dva roky trvalo, kým naši „odborníci“ priznali, že respirátory nám nepomôžu.
Zopár lekárov to hovorilo už od začiatku, ale nikto ich nepočúval, lebo kto nejde s
hlavným prúdom, ten je – ako vieme – „dezolát“. A kvôli zvyšovaniu cien, inflácii a
neustálym zmätkom vlády už odborári uvažujú o ostrom generálnom štrajku…

Ilustračný obrázok – zničená vojenská technika

zdroj: pixabay.com

Kto nájde pravdu, nájde poklad

Ako odlíšime pravdu od lži? Podľa našich liberálov sa o pravde nediskutuje, takže všetko, o čom môžeme

polemizovať je klamstvo? Aj takéto filozofické debaty sme nútení viesť v súvislosti s našou S-300.Zničili

alebo nezničili Rusi našu S-300? Krátko po tajnom prevoze slovenského obranného systému na Ukrajinu sa

stali dve veci. Minister obrany Jaroslav Naď priznal, že o tom klamal celému národu, lebo musel a lebo takto

sa to robí. A Rusi oznámili, že jednu S-300, ktorá došla na Ukrajinu od istej nemenovanej európskej krajiny

už zničili.

Následne naši aj ukrajinskí politici vyhlásili, že to nie je pravda, ale obyčajná ruská propaganda. Komu teda

máme veriť? Zrejme radšej mediálnym analytikom, ktorí v tlači pomerne často vysvetľujú, že počas vojny

klamú obe strany. Jedna strana potrebuje obhájiť svoje kroky a druhá chce povzbudiť občanov a vlastnú

armádu. A aj keď túto vetu pokladá naša prezidentka za príklad toho najhoršieho dezolátstva, v tomto

prípade si ju nemôžeme odpustiť: Pravda je niekde uprostred.

A ako píše náš kolega Branislav Michalka vo svojom komentári: „Naši hrdinskí politici nás denne
zásobujú zaručenými informáciami o vojne na Ukrajine, o covide, o svetovej aj domácej
politike. Ako máme teraz vedieť, že neklamú, samozrejme „s dobrým cieľom“, stále?“

Kto kričí hlasnejšie, ten je v práve
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Pravdou však je aj to, že Slovensko je jediná európska krajina, ktorá sa na toto dobrodružstvo dala – krátko

po tom, ako nás osobne navštívil americký minister obrany. Systém S-300 totiž odmietli Ukrajincom dodať

Gréci, Bulhari aj Turci.

„Ide o zodpovedné rozhodnutie, ktorým SR, ako krajina, ktorá podporuje mier, slobodu a

ochranu ľudských práv, poskytuje pomoc Ukrajine a jej nevinným občanom,“ presviedčal

zarazených občanov premiér. A v duchu hesla „Kto kričí hlasnejšie, ten má pravdu“ – ukázal prstom na

opozičných politikov, ktorí podľa jeho slov podľahli propagande.

Zdroj: facebook.com

Následne sme sa z radov koalície dozvedeli, že tento systém je už v podstate „starý šrot“ a vlastne je veľmi

dobre, že sme sa ho zbavili. A keďže istá časť opozície podľa slov koalície nadržiava Rusku, išiel náš minister

obrany Jaroslav Naď diskutovať o presune S-300 do verejnoprávnej televízie sám so sebou. S diskusiou bol

nanajvýš spokojný, keďže k zhode dospeli všetky zúčastnené strany.

Do Mikuláša ďaleko

Predseda parlamentu Boris Kollár vyjadril obavy, že ruský prezident Putin a maďarský premiér Orbán si už

onedlho môžu rozparcelovať Slovensko. „Hovoria o veľkom Uhorsku, kupujú si u nás nehnuteľnosti,

rozdávajú pasy. To nie je sranda,“ varoval Kollár.Okrem Kollára varovala Slovákov aj ministerka

Veronika Remišová, ktorá vyslovila predpoveď, že ak nás napadnú Rusi, zastavia sa až pri Liptovskom

Mikuláši.

Celá bratislavská liberálna kaviareň si pri týchto slovách spokojne vydýchla. Predsa len – do Mikuláša je

z hlavného mesta ďaleko a čo by sa tam eventuálne dialo, to kaviareň zatiaľ nemusí trápiť. A keď bude

naozaj najhoršie, liberálny „teológ“ Michal Havran o tom napíše nejaký status na Facebook.



Zdroj: facebook.com

Priznali, že respirátory sú nám nanič

Matematik Richard Kollár na sociálnej sieti priznal, že respirátory nám zrejme vôbec nepomôžu tak, ako nás

o tom vláda presviedčala celé dva roky. A nielen presviedčala, ale aj perzekvovala za ignorovanie nariadenia

o nosení respirátorov. „Znižovaním počtu infikovaných dnes len odsúvame problém do ďalšej

vlny. Opatreniami dnes totiž efektívne zvyšujeme vrcholovú záťaž v ďalšej vlne,“ povedal

matematik.

Tieto slová poriadne rozhorčili lekára Igora Bukovského, ktorý na túto aktuálnu „novinku“ upozorňoval už

v roku 2020. „Keď sme niektorí hovorili, že nezmyselné a hysterické opatrenia nedokážu
zabrániť šíreniu vírusu, dokážu však oslabiť imunitu a zničiť vzťahy aj ekonomiku, tak sme boli
zmazaní! A tí, ktorí na nás ukazovali ako na „nebezpečných klamárov“, nemajú síce ani kúsok
slušnosti, aby sa nám a všetkým poníženým ľuďom ospravedlnili, ale bez hanby hovoria dnes
to isté. Trvalo im dva roky, kým pochopili fakty a medicínu?“

Nuž, zdá sa, že ešte stále nepochopili. Pretože vláda rozhodla, že aj napriek tomu sa pandemické opatrenia

ponechajú aj počas Veľkej Noci. A dôvod? Ako inak – ľudia sa predsa budú stretávať v kostoloch…

Zdroj: pixabay.com

Ideme do generálneho štrajku?

Odborári sa konečne prebrali zo zimného spánku a pre neustále zdražovanie a zmätené kroky vlády plánujú

v priebehu apríla a mája zorganizovať tri veľké protesty. Už sa dokonca hovorí aj o ostrom hodinovom

a neskôr celodennom generálnom štrajku. „Chcem vyzvať ľudí, aby sa zapojili, lebo jediné, čoho sa

bojí vláda, je nahnevanosť ľudí,“ povedal predseda rady Odborového zväzu Kovo Emil Machyna.
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A nahnevanosť ľudí na Slovensku naozaj stúpa. Dôvodom sú nielen vysoké ceny potravín, benzínu, služieb,

energií či inflácia. Dôvodom je už aj samotná vláda. Aj napriek všetkým doterajším prešľapom im však podľa

prieskumov Eurobarometra stále dôveruje neuveriteľných 22 % národa.

A zo zaujímavých prieskumov ešte jeden. Za Slovensko by v prípade vojny ochotne bojovala len približne

štvrtina ľudí…
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